



Veresegyház Város Önkormányzata

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2023. május ¹⁴...-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: Idősek nappali ellátási és támogatási szerződés megkötése

Készítette: Zombori Nóra igazgatási ügyintéző

Egyeztetve: Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető

Valkó Zoltán
Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető

Látta és ellenjegyezte: *me*
Garai Tamás jegyző

Tárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges.

Előterjesztés

Tárgy: Idősek nappali ellátási és támogatási szerződés megkötése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Veresegyházi Római Katolikus Egyházközség fenntartásában működik városunkban a Szent Pio Idősek Klubja. Az intézmény által nyújtott idősek nappali ellátása szolgáltatás Pest vármegyei ellátási területtel, az időskorúak, valamint a 18. életévüket betöltött gondozásra szoruló személyek napközbeni ellátására szolgál. Az intézmény az otthonukban élők részére szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő napi életritmust biztosít, lehetőséget kínál a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatok kialakítására, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére.

Az idősek klubja fenntartását a jövőben a Váci Egyházmegye Szamaritánus Szolgálat Intézményfenntartó Központ veszi át, és az általa – az egyházmegye fenntartásában működő szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények szakmai és gazdasági irányítása, a fenntartói jogok és kötelezettségek gyakorlása céljából – létrehozott Agape Alapszolgáltatási Központ útján működteti majd.

A leendő fenntartó és szolgáltató ellátási szerződéskötés kezdeményezésével kereste meg önkormányzatunkat, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szocvtv.) 62. § (1) bekezdése szerinti étkeztetés, valamint 65/F. § (1) a) pontja szerinti idősek nappali ellátása szolgáltatás biztosítására vonatkozóan.

Az étkeztetés 66 fő ellátotti létszámmal, szociális konyha formában valósulna meg, míg az idősek nappali ellátása 50 fő részére állna rendelkezésre (az 50 fő nappali ellátott étkeztetését a 66 fő étkeztetése tartalmazza).

A Szocvtv. 86. § (2) b) pontja alapján, a 3000 főnél több állandó lakosú település önkormányzatának a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások mellett biztosítani kell az idősek nappali ellátását is, melyet önkormányzatunk a Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ által valósít meg. Az egyházközség az önkormányzat munkáját segíti azáltal, hogy az idősek klubja működtetésével további lehetőségeket teremt az idős korosztály számára, ezért az önkormányzat jelenleg az idősek intézménybe szállításával és délutáni hazaszállításával támogatja a klub működését.

Az ellátási szerződés a vonatkozó működési engedély hatályba lépésének napjától, de legkorábban 2023. július 1-jétől határozatlan időtartamra szólna, 3 hónapos határidővel történő rendes felmondás lehetőségének kikötése mellett. Az önkormányzat a szerződés hatályba lépésétől a jelenlegi szállítási segítség helyett, támogatási szerződés keretében havi 300.000 Ft összeggel támogatná a klub működését. A szolgáltató a tárgyévet követő év május 31. napjáig köteles lenne írásban beszámolni az elvégzett tevékenységéről az önkormányzat számára, valamint a tárgyévet követő év január 31. napjáig elszámolni a támogatás felhasználásáról.

Az előterjesztést a Szociális és Egészségügyi Bizottság a 2023. május 10-i ülésén tárgyalta, és 41/2023. (V. 10.) SzEB határozatával elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület támogatását az ellátási és a támogatási szerződés megkötéséhez!

Veresegyház, 2023. május 10.



Cserhádi Ferenc
alpolgármester

Határozati javaslat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ellátási szerződést kíván kötni a Váci Egyházmegye Szamaritánus Szolgálat Intézményfenntartó Központ fenntartóval, valamint az Agape Alapszolgáltatási Központ szolgáltatóval, a vonatkozó működési engedély hatályba lépésnek napjától, de legkorábban 2023. július 1-jétől határozatlan időtartamra, étkeztetés, valamint idősek nappali ellátása szolgáltatás nyújtása céljából (Szent Pio Idősek Nappali Klubja).
- 2.) A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális ellátások biztosításáért az ellátási szerződés hatályba lépésétől, támogatási szerződés keretében 300.000 Ft/hó támogatást fizet a szolgáltató részére. A támogatás 2023. évi fedezetének megfelelő 1.800.000 Ft összeget Veresegyház Város Önkormányzata a 2023. évi költségvetésének K513 Általános tartalék előirányzata terhére biztosítja. A támogatást 2024. évtől az ellátási szerződés időtartama alatt a mindenkori költségvetésben tervezni szükséges.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert az ellátási és a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, az ellátási és a támogatási szerződés megkötésére 15 nap

Felelős: Cserhádi Ferenc alpolgármester